

Информация
о проделанной работе общественного наркологического поста
МКОУ «СОШ №1» с.п. Малка.
(2022-2023 учебный год)

Ситуация с потреблением наркотиков среди молодежи в России продолжает оставаться очень сложной. Результаты многочисленных исследований показывают существование устойчивой тенденции к значительному и постоянному росту употребления наркотиков с одновременным снижением возраста приобщающейся к ним молодежи. Места массового развлечения молодежи являются сегодня основными местами распространения наркотиков. Несмотря на то, что в последние годы работа по профилактике подростковой наркомании существенно активизировалась, дефицит знаний у учащихся о последствиях и конкретных шагах противостояния этой пагубной привычки остается значительным. Разовыми беседами повысить уровень социально-психологической компетенции школьников невозможно. Поэтому мы считаем, что проводить эту работу необходимо регулярно. В нашей школе, к счастью, нет случаев употребления наркотиков, алкоголя и табака среди учащихся.

Организация работы Наркопоста в МКОУ «СОШ №1» осуществляется в соответствии со следующими нормативными документами и локальными актами:

- Конвенция о правах ребенка
- Конституция РФ
- ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ»
- Закон РФ «Об образовании»
- ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»
- ФЗ № 159 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
- Положение о Наркопосте МКОУ «СОШ №1»
- План работы на учебный год.

В состав Наркопоста входят педагоги школы, ученики, родители учащихся, представитель Совета школы. Заседания Наркопоста проводятся 1 раз в четверть.

С сентября 2022 года проделано немало работы по профилактике предупреждения наркозависимости, табакокурения и алкоголизма. За данный период проведено 3 заседания Наркопоста. Регулярно обновляется уголок по профилактике вредных привычек «Даже не пробуй!».

Успешно реализуются классными руководителями профилактическое направление воспитательной работы ЗОЖ. Проведен два месячник по пропаганде здорового образа жизни и профилактике вредных привычек (октябрь).

В начале учебного года проведены профилактические мероприятия «Дети Юга» (классные часы в 1-11 классах. Встречи с врачом, внеклассные мероприятия, классные родительские собрания и т.д.) Проведены интернет-уроки в 5-11 классах «Имею право знать!», Всероссийский день бега «Кросс нации» 2-10 классы, беседа «Красота здоровье» для учащихся 4 класса.

Круглый стол для 8-10 классов «Алкоголь, наркомания и человечество. Кто победит?». Была проведена диагностика по выявлению уровня воспитанности среди учащихся 9-11 классов.

Проведено анкетирование учащихся 9-11 классов по вопросам приверженности к употреблению наркотиков и психоактивных веществ по теме: «Отношение молодежи к

наркомании». Анкетирование прошли – 64 учащихся. Выявлено, что из числа учащихся, прошедших анкетирование 100% учащихся относятся к употреблению наркотиков отрицательно. Информированы о пагубном влиянии наркотиков на здоровье – 100% опрошенных учащихся.

На заседании МО классных руководителей обсуждалась тема «Профилактика наркомании негативных привычек. Организация взаимодействий служб и ведомств системы профилактики», «Новые формы и методы работы по профилактике наркомании и других вредных привычек». Проведено анкетирование учащихся 8-11 классов «Отношение молодежи к наркомании».

Проведено общешкольное родительское собрание «Как избежать вовлечения вашего ребёнка в круг курильщиков», «Наркотики и статистика, ситуация в республике», «Наркомания: признаки, причины, последствия», где присутствовали медицинские работники, были даны советы родителям по предупреждению наркозависимого поведения.

Руководителем наркопоста ведётся работа по выявлению детей «группы риска», индивидуальное консультирование детей и родителей.

Проведена следующая работа:

- классные часы в 5-11 классах по темам: «Нет наркотикам!», «Не переступи черту», «Предупредить беду», «Дорога, ведущая в пропасть», «Твой организм под микроскопом», «Наркомания – шаг в бездну», «Вредные привычки и их последствия», «Человек, продли свой век!».
- выставка рисунков и плакатов: «Мы выбираем жизнь»
- изготовлен буклет «Мы за здоровый образ жизни»
- показ фильмов о наркомании

Мероприятия, посвящённые Дню здоровья:

- Спортивно-массовое мероприятие для уч-ся 1-4 классы «Сильные, смелые, ловкие, умелые!», 5-11 классы «Формула здоровья»
- Футбольный турнир среди уч-ся 5-8, 9-11 классов (мальчики)
- Турнир по баскетболу среди уч-ся 5-8,9-11 классы. (девочки)

Конкурс рисунков на асфальте «Солнце, воздух и вода- наши верные друзья!», конкурс плакатов - «Мы выбираем жизнь» .

Проведены встречи с участковым инспектором полиции(«Уголовная и административная ответственность за хранение, распространение наркотиков»), врачом- наркологом(«Здоровье и наркотики, их влияние на организм человека»).

Проведены внеклассные мероприятия во всех ступенях:

- Игра-викторина для учащихся начальных классов «Здоровый образ жизни»
- Внеклассное мероприятие для родителей и учащихся начальных классов «Здоровье сгубишь -новое не купишь!»
- Ролевая познавательная игра в 5-7 классах «Мир без наркотиков: скажем наркотикам НЕТ!»
- Урок-игра в 8-9 классах «Хозяин судьбы»
- Пресс-конференция в 5-8 классах «У кого есть здоровье, у того есть всё»
- Деловая игра в 9-11 классах «Моя жизнь - мой выбор»

В целом, запланированные мероприятия были проведены на должном уровне.



И.о. директора:

/Э.Х. Ципинова/